

Болгария должна присоединиться к Евразийскому экономическому союзу

Уважаемые коллеги!

После разрушения Советского Союза и европейской социалистической системы, независимую Болгарию превратили в колонию американского класса финансовых олигархов во главе с владельцами двенадцати **частных** банков Федерального резерва Соединенных штатов Америки. По ускоренной процедуре нашу страну сделали членом его филиалов - Международный валютный фонд и Мировой банк.

В 2004 году Болгария была присоединена к военному альянсу НАТО. В 2007 году она стала членом Европейского союза.

Международный валютный фонд, Мировой банк и Европейский союз являются **акционерными, то есть капиталистическими, организациями**. В них самую большую долю управленческих голосов имеют богатые и крупные государства. Это дает им преимущество при принятии любого решения в пользу своих крупных банков и корпораций. Партнёрство и членство Болгарии в этих международных организациях, включая НАТО, стало губительным для болгарской нации и государства. За последние три десятилетия наша нация уменьшилась с девяти миллионов до менее, чем семи миллионов человек.

Наше индустриальное государство подверглось деиндустриализации, через приватизации и ликвидации построенные с советской финансовой и научно-технической помощью более 2500 металлургических, химических, машиностроительных и других заводов, а также предприятий по производству электроники.

Смешанное болгарское земледелие стало **монокультурным**. Посредством евросоюзных субсидий болгарские земледельческие производители были вынуждены резко ограничить производство овощей, фруктов, молока и мяса и теперь выращивают в основном зерновые культуры, подсолнечник и рапс.

Миллионы болгарских граждан остались без работы и эмигрировали в Америку, Англию, Германию и Испанию. Большая часть болгарского народа лишена высшей социалистической ценности – обеспечение работой каждого трудоспособного члена общества, то есть обеспечение полной трудовой занятости. Сегодня в Болгарии почти все крупные банки, производственные и торговые компании являются **собственностью** представителей западных стран и Израиля. Сотни тысяч гектаров

болгарских сельскохозяйственных земель „скуплено“ гражданами Израиля и Турции.

Эти катастрофические экономические, демографические и социальные результаты ясно показывают, что необходима **смена болгарской евроатлантической геополитики**. Болгария должна быть выведена из НАТО и других международных организаций американского финансового класса.

Наша исчезающая нация может быть спасена через создание общего болгарско-российского рынка, возрождение двухстороннего военного, экономического и культурного сотрудничества и укрепление многовековой дружбы между двумя славянскими народами.

Вместе с тем для Болгарии целесообразно присоединиться к Евразийскому экономическому союзу, который основан на кооперативных принципах: один член – один голос в управлении; взаимопомощь; взаимная выгода.

Пророссийская и проевразийская болгарская политика, вероятно, будет атакована со стороны сотен тысяч нахлебников (натовских, евросоюзных и „неправительственных“) американского финансового капиталистического класса. Но в ближайшем будущем только проводя её можно будет **спасти** болгарскую нацию и сохранить болгарскую принадлежность отечественных сельскохозяйственных земель.

Благодарю за внимание.

8 июня 2022 года.